Hrnéarkova Milena

Od: Navratilova Margita Ing. _

Odeslano: 3. ledna 2018 14:24

Komu: Hrncarkova Milena
Pfedmét: RE: objednavka na DIK 2018
Dobry den,

Akceptujeme objednavku ¢.0025/2018/100 v plném rozsahu.

Ing. Navratilova Margita

vedouci oddéleni dopravniho inZzenyrstvi
Ostravské komunikace, a.s.

Novoveskd 1266/25

Ostrava, Marianské hory

709 00

W: www.okas.cz

————— Original Message-----
From: Hrncrkovs Milena [N
Sent: Wednesday, January 3, 2018 12:45 PM

To: Navratilova Margita Ing. NG
Subject: objednavka na DIK 2018

Dobry den, prosim o pisemnou akceptaci objedndavky. Original doruci Tomas.

Milena Hrncéarkova
ekonom

Magistrat mésta Ostravy

odbor dopravy

Prokesovo namésti 8, 729 30 Ostrava
T+420599 442 325

From: skenerod288@ostrava.cz [mailto:skenerod288@ostrava.cz]
Sent: Wednesday, January 03, 2018 12:41 PM

To: Hrncéarkova Milena

Subject: Message from "m020d000nr00288"

E-mail byl odeslan z "m020d000nr00288" (MP C2011).

Datum skenovani: 03.01.2018 12:40:30 (+0100) Dotazy na: skenerod288@ostrava.cz




